
ASSEMBLEIA DA REPÚBLICA

REQUERIMENTO Número /  ( .ª)

PERGUNTA Número /  ( .ª)

Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

O Grupo Parlamentar do Partido Comunista Português tomou conhecimento das condições em

que tem sido prestado os cuidados de saúde aos utentes do Pólo da Mourisca do Vouga,

pertencente à UCSP Águeda III.

As consultas daquela Extensão de Saúde foram canceladas e encontram-se atualmente

suspensas, sem data prevista para a sua reposição, estando apenas a ser assegurado um

contacto telefónico e a requisição de receitas para medicação e exames complementares de

diagnóstico. Os utentes são obrigados a dizer junto à receção o que pretendem sem qualquer

garantia de privacidade.

A actual crise sanitária colocou em evidência a importância da defesa dos serviços públicos e

em particular do Serviço Nacional de Saúde. Para além das medidas de resposta à Covid-19 o

SNS tem de continuar a assegurar a atividade assistencial a todas as outras situações de

doenças, incluindo crónicas, agudas e urgentes, sendo elevado o número de utentes que

continuam a precisar de vigilância médica e de enfermagem, que ficam com o encerramento das

Unidades de Saúde Familiar sem o acompanhamento necessário.

Assim, ao abrigo da alínea d) do artigo 156.º da Constituição e da alínea d) do artigo 4.º do

Regimento da Assembleia da República, solicitamos ao Governo, através do Ministério da

Saúde, os seguintes esclarecimentos:

1. Tem o Governo conhecimento desta situação?

2. Como justifica o Governo que no atual contexto permaneçam encerradas, sobretudo quando

faltam transportes e muita da população de risco, em função da idade mas também de diversas

patologias, se vê deste modo obrigada a fazer deslocações mais longas, temporalmente mais

dilatadas e, portanto, mais arriscadas?

3. Que medidas urgentes vai o Governo tomar para assegurar o normal funcionamento da

Extensão de Saúde da Mourisca do Vouga?

Palácio de São Bento, 6 de outubro de 2020

Deputado(a)s

ANTÓNIO FILIPE(PCP)



Deputado(a)s

PAULA SANTOS(PCP)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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